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SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Lindonês 
K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Elizete Galdino Ferreira, Manoel 
Pedro de Andrade, Pedro Henrique Gross, Crismone de Souza Vieira e João 
Carlos Batista de Agostinho de forma presencial, conforme Resolução de Mesa 
Nº 05/2021. Assim havendo número regimental de Vereadores e sobre a 
proteção de Deus, o Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária e convidou 
o nobre Vereador Lucas Justin Vieira para fazer a leitura de um pequeno texto 
da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e 
votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 22/11/2021, que foi votada e aprovada 
por Unanimidade. Em seguida solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: Projeto de Lei Nº 03/2021 – de autoria do Vereador Pedro 
Henrique Gross “Institui o Dia Municipal do Terço dos Homens”. Comunicado – 
do Vereador Marcio Ferrari comunicando o seu “retorno aos trabalhos como 
Vereador Titular nesta Casa Legislativa, a partir de 01 de dezembro de 2021”. 
Comunicado – do Vereador Julio Witt comunicando o seu “retorno aos trabalhos 
como Vereador Titular nesta Casa Legislativa, a partir de 01 de dezembro de 
2021”. Convite – a Universidade LaSalle convida a todos para o Evento no dia 
“02/12 as 19h, no polo da Universidade LaSalle em Terra de Areia. Evento 
gratuito e aberto ao público”. Pedido de Informação Nº 06/2021 – de autoria do 
Vereador João Carlos Batista – PP, solicita que “o Executivo tome as 
providencias na implantação do Cercamento Eletrônico no município, 
aproveitando o equipamento já instalado a vários anos pelo Consorcio do Litoral”. 
Pedido de Informação Nº 07 – de autoria do Vereador João Carlos Batista – 
PP, solicita que “o Executivo informe quantos metros cúbicos de rejeitos de brita 
foram adquiridos nos anos de 2020 e 2021, e onde foram utilizados. Sendo 
fornecido Planilhas de Execução e qual o valor gasto até o momento”. Pedido 
de Informação Nº 08 – de autoria do Vereador João Carlos Batista – PP, solicita 
que “o Executivo informe quais as empresas participaram da licitação da obra de 
pavimentação da Rua Dorvalino Jacob até a Rota do Sol, assim como envio de 
Memoriais Descritivos”. Pedido de Informação Nº 09 – de autoria do Vereador 
João Carlos Batista – PP, solicita que “o Executivo informe qual o nome das 
empresas que participaram da licitação para limpeza dos valos, córregos e 
bueiros do município. Bem como, qual a vencedora com seu CNPJ e qual o valor 
apresentado por horas ou metros. Também apresentar planilhas de execuções”. 
Pedido de Informação Nº 10 – de autoria do Vereador João Carlos Batista – 
PP, solicita que “o Executivo informe qual o valor recebido do Governo Estadual 
e Federal, durante a pandemia. Bem como no que foi aplicado e informar relação 
de pessoas que ganharam contratações e informar a relação dos funcionários e 
onde estão lotados”. Tribuna Livre: Não havendo inscritos, o Senhor Presidente 
passou para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo oradores 
inscritos, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE 
BANCADA: o Vereador Pedro Henrique fez uso da palavra, mencionou sobre a 
sua ausência e a dos Vereadores Lucas Vieira e Diogo Souza, na sessão do dia 
22/11/2021, relatou que estavam em viagem a Brasília em busca de recursos 

 
 

 

 

 



para o Exercício 2022, relatou que em reunião junto com o Ministério do Turismo, 
foi apresentado atrativos turísticos de Terra de Areia, lembrando que a Bancada 
do MDB em conjunto com o Governo do Estado está em busca da pavimentação 
da Estrada do Cornélio. Falou sobre as últimas aquisições realizadas pelo 
município sendo 1- Carro adaptado com rampa, 1- Carro para o Gabinete e 1- 
Van para cargas. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada para fazer uso 
da palavra, o Senhor Presidente passou para ORDEM DO DIA: DO 
LEGISLATIVO: Projeto de Resolução Nº 02/2021 – que dispõe sobre o Código 
de Ética e de Decoro Parlamentar da Câmara Municipal de Terra de Areia/RS e 
dá outras providências, fez uso da palavra o Vereador Diogo Souza, falou sobre 
a necessidade do Legislativo Municipal ter um Código de Ética mais amplo 
abordando regras, deveres e punições aos Vereadores para com o mandado 
eletivo. Nenhum Vereador mais querendo discutir o Projeto de Resolução, o 
Senhor Presidente colocou em votação, que foi votado e aprovado por 
Unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 59/2021 – Autoriza a 
convocação dos aprovados no Processo Seletivo Simplificado Edital n° 
137/2021, nenhum Vereador querendo discutir o projeto, o Senhor Presidente 
colocou em votação, o qual foi votado e aprovado por Unanimidade. Não 
havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o 
espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Sendo que fizeram uso da palavra: 
Lucas Justin Vieira – MDB, Crismone de Souza Vieira – PP; Pedro Henrique 
Gross – MDB. Não havendo quem mais quisesse fazer uso da palavra, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos para se 
fazer presente na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 06 de 
dezembro de 2021. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores.  
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